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Организация дистанционного и электронного обучения
Дневного отделения МАОУДО «ДХШ №2» 
· Электронное обучение (далее ЭО) - организация образовательной деятельности с применением информационных технологий, технических средств, а также информационно-телекоммуникационных сетей, обеспечивающих взаимодействие обучающихся и педагогов. 
· Дистанционные образовательные технологии (далее ДОТ) - образовательные технологии, реализуемые в основном с применением информационно-телекоммуникационных сетей при опосредованном (на расстоянии) взаимодействии обучающихся и педагогических работников.
· Цели и задачи: временный переход на ЭО и ДОТ в связи с особыми обстоятельствами непреодолимой силы; непрерывность организации учебного процесса.
· Школа размещает на своем официальном сайте в сети «Интернет»: расписание занятий, планы работы педагогов, объявления и инструкции для обучающихся и педагогических работников. 
· Выбор родителями (законными представителями) обучающегося формы ДОТ подтверждается документально (наличие письменного заявления родителя (ей) (законного представителя).
· Школа формирует расписание занятий на каждый учебный день в соответствии с учебным планом по каждой дисциплине, предусматривая дифференциацию по классам и сокращение времени проведения урока до 30 минут. 
· Педагоги Школы: планируют свою педагогическую деятельность с учетом системы дистанционного обучения;  создают простейшие ресурсы и задания; выражают свое отношение к работам обучающихся в виде текстовых или аудио-рецензий, устных онлайн консультаций; своевременно отвечают на вопросы обучающихся и регулярно оценивают их работу; обеспечивают создание тестовых заданий, публикацию объявлений, инструкций, сбор письменных работ обучающихся, а также текущий контроль. 

· Основными элементами системы ЭО и ДОТ являются: образовательные онлайн-платформы;  образовательные ресурсы, размещенные на образовательных сайтах; видеоконференции; вебинары; skype – общение; e-mail; облачные сервисы; «виртуальные» и «совместные» группы; онлайн-консультации; электронные носители мультимедийных приложений к учебникам; электронные пособия, другие электронные ресурсы.
· Формы учебной деятельности: лекция; консультация; семинар; практическое занятие; контрольная работа; самостоятельная внеаудиторная работа; тестирование; проект и другие.
· Режимы работы: тестирование on-line; консультации on-line; предоставление методических материалов; сопровождение off-line (проверка тестов, контрольных работ, различные виды текущего контроля и промежуточной аттестации) и другие.
· Участники образовательного процесса - обучающиеся, педагогические, административные и учебно-вспомогательные работники Школы, родители (законные представители) обучающихся.
· Педагоги и обучающиеся должны иметь доступ к спец. техническим средствам. 
· Обучающийся должен владеть базовыми навыками работы с компьютерной техникой и программным обеспечением, базовыми навыками работы со средствами телекоммуникаций (системами навигации в сети Интернет, навыками поиска информации в сети Интернет, электронной почтой и т.п.).
· Осуществляется ежедневный мониторинг обучающихся с применением ЭО и ДОТ и тех, кто по болезни временно не участвует в образовательном процессе (заболевшие обучающиеся).
· Ведется текущий контроль образовательного процесса.

· Данный Порядок  действует с 06 по 30 апреля 2020 года (или до особого официального распоряжения).
Администрация МАОУДО «ДХШ №2»

